

Zápis č. 072223 z jednání KRD SFČR dne 8. 2. 2023 v Praze

Přítomni: K. Henych, J. Honěk, J. Hora, L. Gryc, R. Venc, V. Vaněk

Hosté: O. Černý, M. Chyba

Omluven:

Program:

- Zahájení
- Došlá pošta
- Vyhodnocení odehraných utkání
- Organizační záležitosti

Zahájení:

Jednání komise zahájil předseda p. Henych, který seznámil členy KRD SFČR s programem zasedání.

Došlá pošta:

Žádost o zabezpečení rozhodčích na utkání U- 19 Česko – Slovensko ve dnech 14. a 15. 2. v Hodoníně.

KRD SFČR deleguje rozhodčí Radima Čepa, Michala Gasnárka a Alici Vévodovou.

Žádost o zabezpečení rozhodčích na utkání ženy Česko – Švédsko ve dnech 16. a 17. 3. v Kadani.

KRD SFČR provede delegaci do konce února.

Vyhodnocení odehraných utkání 1. a 2. futsal ligy v období 16. 1. – 7. 2. 2023

KRD SFČR se zabývala zejména výkony rozhodčích v níže uvedených utkání:

Utání SK Olympik Mělník – FTZS Liberec (16. kolo 1. ligy):

KRD SFČR se zabývala situací v 27. min. uvedeného utkání, kdy rozhodčí pp. Jurča a Kabeláč se dopustili jasné chyby, když nenařídili PK, za podražení hráče 25H uvnitř PÚ, který byl ihned po střele na branku domácích v nepřerušené hře podražen hráčem 11D cca jeden metr uvnitř PÚ.

KRD SFČR respektuje hodnocení rozhodčích Lukáše Jurči a Martina Kabeláče známkou 7,9 (uspokojivý výkon) ze strany DS a pozastavuje jim delegaci na 2 kola 1. a 2. ligy prvně jmenovaného a 1 kolo 1. a 2. ligy u druhého jmenovaného.

Utkání Rapid Ústí nad Labem – FTZS Liberec (18. kolo 1. Futsal liga):

KRD SFČR se zabývala situací v 27. min. uvedeného utkání, kdy rozhodčí se rozhodčí Radek Dragoun dopustil jasné chyby, když nenařídil PK, za nedovolenou hru rukou hostujícího hráče v PÚ. Ruka nebyla v přirozeném pohybu, zvětšovala objem těla a hráč neměl ani snahu v kontaktu ruky s míčem jakkoliv zabránit.

KRD SFČR na základě výše uvedené skutečnosti není ztotožněna s hodnocením rozhodčího p. Dragouna 8,4 (dobrý) ze strany DS a reviduje ho na známku 7,9 (uspokojivý), pozastavuje jeho delegaci na 1 kolo 1. a 2. ligy.

Organizační záležitosti:

- 1) KRD SFČR vybrala, po obsáhlé diskuzi k řízení zápasů play-off 1. futsal ligy tyto rozhodčí: Radima Čepa, Ondřeje Černého, Daniela Čubu, Michala Čurdu, Radka Dragouna, Radima Filipského, Michala Gasnářka, Přemysla Havlíka, Miroslava Chládky, Libora Kaštánka, Jana Klinera, Jana Krestu, Davida Lafka, Jiřího Lasche, Tomáše Slaninu, Stanislava Laštovičku, Michala Milnera, Lukáše Mollingera, Zdeňka Nagyho, Filipa Nešněru, Zdeňka Petra, Luboše Rygla, Lubomíra Řeháčka, Petra Šenkýře, Tomáše Vaňka, Alici Vévodovou a Miroslava Vlašiče.
- 2) KR SFČR vybrala také delegáty na play-off 1. futsal ligy : Bydžovský Zdeněk, Drobný Ladislav, Černý Martin, Gryc Leoš, Hanzlík Jiří, Henych Karel, Honěk Jiří, Hora Jan, Hulcký Zdeněk, Chyba Michal, Košťál Milan, Kudrna Ladislav, Poppr Zbyněk, Rek Lubomír, Smreček Ladislav, Svědřoh Miroslav, Vaněk Václav, Vomastek Daniel a Venc Radek.
- 3) KRD SFČR revokuje bod č. 4 Organizační záležitosti ze zasedání č. 052223, z důvodu termínového konfliktu se semináři rozhodčích a delegátů fotbalu ŘKČ a ŘKM, a stanovuje nový termín na **10. 3. 2023 od 13:00 hodin pro rozhodčí a od 15:00 hodin pro delegáty**, kdy proběhne v Praze seminář vybraných rozhodčích a delegátů na play-off. Od 15,30 do cca 19,00 hodin společná část.
- 4) Novou výstroj, vyjma štulpen, které ještě nebyly dodány, obdrželi již všichni rozhodčí.

Termín příštího zasedání KRD SFČR 10. 3. 2023.

Zapsal:

Leoš Gryc

člen KRD SFČR

Karel Henych
předseda KRD SFČR v. r.